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17; 2%
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Вкажіть спеціальність на якій Ви навчаєтесь 18.03.2021  
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707; 63%

39; 4%

371; 33%

1. Чи влаштовує Вас якість освітнього 
процесу на факультеті, ННІ?

Так

Ні

Більш 
влаштовує, 
ніж не 
влаштовує

895; 62%

40; 3%

517; 35%

1. Чи влаштовує Вас якість освітнього процесу на 
факультеті, ННІ?

Так

Ні

Більш 
влаштовує, ніж 
не влаштовує
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180; 15%

99; 8%

110; 9%
839; 68%

2. Які проблеми на Вашому факультетів, ННІ 
потребують термінового вирішення  

Якість викладання 
дисциплін

Відношення 
працівників 
деканату, ННІ до 
студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на 
факультеті, ННІ 
немає

221; 14%

134; 8%

192; 12%
1047; 66%

2. Які проблеми на Вашому факультетів, ННІ 
потребують термінового вирішення  

Якість викладання 
дисциплін

Відношення працівників 
деканату, ННІ до студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на 
факультеті, ННІ немає
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243; 22%

179; 16%

37; 3%

658; 59%

3. Що з переліченого в студентському 
житті Вас хвилює найбільше? 

Нестача грошей на 
прожиття

Умови проживання 
в гуртожитку

Нестатутні 
відносини (хабарі, 
подарунки тощо)

Мене все влаштовує

379; 26%

227; 16%

36; 2%

810; 56%

3. Що з переліченого в студентському 
житті Вас хвилює найбільше? 

Нестача 
грошей на 
прожиття

Умови 
проживання в 
гуртожитку

Нестатутні 
відносини 
(хабарі, 
подарунки 
тощо)
Мене все 
влаштовує
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899; 81%

8; 1%

50; 4%

160; 14%

4. Як часто Ви пропускаєте навчальні 
заняття?

Відвідую всі заняття

Пропускаю нецікаві 
практичні заняття

Пропускаю нецікаві 
лекції

Пропускаю, коли 
працюю

1011; 70%

51; 3%

85; 6%

305; 21%

4. Як часто Ви пропускаєте навчальні 
заняття?

Відвідую всі 
заняття

Пропускаю 
нецікаві 
практичні заняття

Пропускаю 
нецікаві лекції

Пропускаю, коли 
працюю
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409; 37%

52; 5%

442; 39%

214; 19%

5. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне 
забезпечення навчального процесу?

Так

Ні

Потребує 
покращення Wi-
Fi у корпусах 

Потребує 
покращення Wi-
Fi у гуртожитках

479; 33%

58; 4%

640; 44%

275; 19%

5. Чи влаштовує Вас інформаційно-
технічне забезпечення навчального 

процесу?

Так

Ні

Потребує 
покращення Wi-Fi 
у корпусах 

Потребує 
покращення Wi-Fi 
у гуртожитках
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15; 1%
79; 7%

1006; 90%

17; 2%

6. Чи доводилося Вам стикатися з 
випадками корупції в період останньої 

зимової сесії?

Так, стикався з цим 
особисто

Так, чув про це від 
інших студентів, які 
стикалися з цим 
особисто

Не стикався

Інколи  студенти 
ініціюють хабарі

15; 1%

102; 7%

1310; 90%

25; 2%

6. Чи доводилося Вам стикатися з 
випадками корупції в період останньої 

зимової сесії?

Так, стикався з 
цим особисто

Так, чув про це 
від інших 
студентів, які 
стикалися з 
цим особисто
Не стикався

Інколи  
студенти 
ініціюють 
хабарі
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6.1. Якщо у вас є інформація щодо нестатутних відносин (корупції) опишіть детальніше 

Незрозуміла доплата в гуртожитку за кімнату з ремонтом 

Коротше. Я прийшов на сесію і мені не вистачало балів,викладач попросив відразу 300 доларів. 
Інформація наявна про респондента опитування 
Економічний факультет але чомусь вказано спеціальність 081 Право 2 (магістр) емейл респондента 
mamka.pet@gmail.com  

Знаю що таке існує але сама не стикалися з такими випадками тому не можу розповісти про це детальніше 

Рудик (факультет ветеренарної медицини) наполягає на тому щоб студенти купували його книги, які 
нічим не пригодяться і коштують не мало. Тим хто купує відмінні оцінки  

Деякі викладачі натякали на хабар перед сесією прямою мовою,або посилаючись на додаткові платні курси 

У перших курсів збивають гроші на купівлю книжок з Історія Ветеренарної Медицини. Інших проявів 
корупції за роки навчання не було. 

Знаю , но пока что говорить не буду , если не решиться этот вопрос нормально , то обязательно скажу  

Щоб перекрить Н-ку по предмету потрібно заплатити а потім тобі дозволять перездати  

Старші курси розповідали, що за один пропуск по ФВ платять 100 грн.  
Але особисто я з цим не стикалась  

 

 

 

 

 

 

mailto:mamka.pet@gmail.com
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461; 41%

525; 47%

131; 12%

7. Чи влаштувала Вас якість 
дистанційного навчання у першому 

семестрі?

Так Більше так, ніж ні Ні

715; 49%

637; 44%

100; 7%

7. Чи влаштувала Вас якість дистанційного 
навчання у першому семестрі?

Так Більше так, ніж ні Ні
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135

все було нормально

відсутність навичок 
самостійного навчання

відсутність постійного доступу 
до стабільного Інтернету

необхідність придбання більш 
потужного ПК чи смартфону

технічна неготовність 
інформаційних ресурсів 

Університету

відсутність інформаційно-
методичного забезпечення з 

окремих дисциплін на …

низька кваліфікація окремих 
викладачів у сфері ІКТ

Інше…

0 100 200 300 400 500

8. Які фактори заважали Вам 
дистанційно отримувати якісні 
освітні послуги в Університеті? 
(можливі декілька відповідей)
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного навчання

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до стабільного …

8. Необхідність придбання більш потужного ПК …

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних …

11. Відсутність інформаційно-методичного …

12. Низька кваліфікація окремих викладачів у …

13. Відсутність сучасної навчально-методичної …

14. Обмежений доступ до навчальних …

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

8. Які фактори заважали Вам 
дистанційно отримувати якісні освітні 

послуги в Університеті? (можливі 
декілька відповідей)
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337; 30%

249; 22%149; 
14%

382; 34%

9. Чи влаштовує Вас якість соціально-
побутових умов гуртожитку?

Так,

Так,  покращення 
помітні                        

Ні

Не проживаю

355; 24%

328; 23%

223; 15%

546; 38%

9. Чи влаштовує Вас якість соціально-
побутових умов гуртожитку?

Так,

Так,  
покращення 
помітні                        

Ні

Не проживаю
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850; 76%

41; 4%

173; 15%

53; 
5%

10. Чи хочете Ви продовжувати навчання в НУБіП 
України:

Так, в магістратурі університету

В аспірантурі університету

Не буду навчатись

Буду отримувати другу спеціальність  в НУБіП України

1042; 72%

47; 3%

314; 22%

49; 3%

10. Чи хочете Ви продовжувати навчання в 
НУБіП України:

Так, в магістратурі університету

В аспірантурі університету

Не буду навчатись

Буду отримувати другу спеціальність  в НУБіП України
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388; 35%

487; 43%

242; 22%

11. Чи відчуваєте Ви позитивні зміни в 
Університеті за останній рік?

Так                                       
Частково                             
Ні

390; 27%

712; 49%

350; 24%

11. Чи відчуваєте Ви позитивні зміни в 
Університеті за останній рік?

Так                                       

Частково                             

Ні
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216; 19%

298; 27%503; 45%

100; 9%

12. Яке місце на, Ваш погляд, займає НУБіП 
України серед інших університетів  України?

Найкращий

Найкращий аграний 

На рівні кращих

Не відрізняється серед інших

231; 16%

367; 25%

672; 46%

182; 13%

12. Яке місце на, Ваш погляд, займає НУБіП 
України серед інших університетів  України?

Найкращий

Найкращий аграний 

На рівні кращих

Не відрізняється серед інших
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13. Ваші пропозиції до ректорату Університету (за результатами анкетування 18.03.2021) 

Агробіологічний факультет 

Бажаю тільки всього найкращого 

В гуртожитках інтернет Кампус працює жахливо, його треба перезапускати кожну годину. Тараканів багато 

Відмінити ельорн!! щоб нездавати очно, а потім ще загружай в ельорн. 

Давать возможность студентам выезд за границу. 

Дайте будь ласка стипендію!  

Дякую за все що ви робите для нас. 

Зробити гарний еко сектор  

Зробити ремонти кухонь лівих блоків 11 гуртожитку,покращити якість вай фаю в гуртожитках і корпусах, 

Кращі умови в гуртожитку та збільшення стипендії 

Не делать практику во время дистанционного обучения (1 курс) 

Не знаю, що й запропонувати, поки все влаштовує.  

Не робити очної сесії, якщо не буде очного навчання  

Покращити умови проживання в 8 гуртожитку  

Потравити тараканів в гуртожитку 

Походити в ботанічний сад, провести декілька пар Ботаніки там... Нііііі, зафігачити 1 курс в онлайн навесні. Дякую.  

Проводить лекции с включённым вебками, дабы студенты не спали на парах, и я в том числе. Нужно хоть 
чему-то научиться, а не делать вид учёбы «присутствуя» на паре. Так делает, большенство студентов! То 
есть спят как минимум во время первой пары. Да я сам буду от этого изменения страдать, если оно будет 
конечно. Но я хочу чему-то научится, но лень сильнее. Но я буду с ней бороться!!! 

Пропозицій багато , але все треба частково обдумати , перш за все хочеться комфортне місце для відпочинку у 4 
корпусі 

Так продовжувати 

Хочу щоб вже кінець кінцем закінчилось дистанційне навчання, в мене вже не має сил дома навчатись, мене 

розриває з середини, скільки можна навчатися дома. Надіюсь що ми 29 березня вийде на очне навчання! 🙏🙏 

Щоб були всі дистанційні пари 
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Гуманітарно-педагогічний факультет 
Будь ласка, не ставте другу зміну у розкладі, дуже не зручно 

Відноситись до студентів як до людей і входити в положення 

Відповідальніше ставитись до написання розкраду. 

Відремонтуйте двері в жіночу роздягальню 

Все і так чудово! 

Все чудово  

Змінити декана або Зробити декана трохи проще/ближче до народу 

Зробити дистанційне навчання 

Зробить нормальний, зручний розклад.  

на дистанционку переведите 

Ніякий притензій та пропозицій не маю. 

Покращення Wi-Fi 

Покращити якість Wi-Fi в 1 корпусі та прибрати час перерви 

Покращте, будь ласка, інтернет з'єднання в корпусах та відремонтуйте двері в жіночій роздягальні у 9 
корпусі  

Приділити більшу увагу організації графіку навчання, Оптимальна організація виходу на очне навчання, 
Налаштування єлерну 

Продовжити дистанційну форму навчання  

Розмістити пари в тільки в 1 чи тільки в 2 половину дня, зробити по меншу кількість пар  

Так тримати! 

Чи можна створити онлайн бібліотеку з відкритим доступом до матеріалів і підручників? Більшість викладачів дають 
завдання за літературою, яку потрібно купувати або брати в бібліотеці, але ми фізично не можемо цього зробити і 
отримуємо погані оцінки. Студенти, що навчаються за індивідуальним графіком в Поморській Академії мають 
великі пробоеми із виклалачами в НУБіП. Викладачі не приймають той факт, що студенти навчаються в ПА, і 
задають багато домашнього завдання. Це надто велике навантаження. Кількість боргів зростає шаленими 
темпами, а самостійно студенти з цим впоратись не можуть. Тому просимо допомоги у вас.  
Заздалегідь дякую!  
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Економічний факультет 
1. Дати можливість вибору технологічних галузей як профілю, можливо за додаткову плату (тобто щоб їх вивчали ті, 
хто зацікавлені в аграрній промисловості та були звільнені ті, кому це не потрібно, в обмін на більшу кількість годин 
предметів за спецівльністю) 
2. Прибрати фізичне виховання, ситуація ідентична до галузей. На парах з ФВ вимагають занадто 
багато, іноді висувають претензії та переходять на особистості. 
3. Особисто я зацікавлений в шахматах і було б цікаво відвідати гурток, змагання.  

Видавайте усім , будь-ласка , маски , коронавірус . 

Видавати маски 

Залишити дистанційне навчання поки буде пандемія. Терміново покращити умови життя у гуртожитку  

Зменшити кількість домашніх завдань. Бо дуже незручно на парі виконувати одне завдання, а одразу ж після пар 
сідаєш виконувати наступне, щоб закинути в elearn. Вільного часу (для тих, хто дійсно самостійно навчається) ну 
майже не залишається... 
Ми НЕ ХОЧЕМО НА ДИСТАНЦІЙНЕ!!! 

Зробити дистанційне, поки не утихне пандемія. 

Зробити новий вид навчання-повністю дистанційний формат. 
Деякі викладачі задають дуже багато завдань які потребують тривалого часу на опрацювання більше 2 годин з 
одного предмету,на постійній основі 

Зробити пари у першій половині дня 

Кто ставит, физ-культуру, 1 парой?  

Позволить учиться очно 

Покращити матеріало-технічну базу в НУБІП України. Оновити підручники. А так все добре  

Сделать более мощный интернет в аудиториях,что бы было проще работать на парах.  

Стати найкращим 

Терміново ввести дистанційне навчання  

Удачі,мен. 

Щастя їм та здоров’я) 

Щоб відпустили вже на дистанційне  
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Механіко-технологічний факультет 
Змінити систему навчання, убрати непотрібні курсові. Встановити в гуртожитку автомати питної води. 

Зробити Wifi в 11 навчальному корпусі  

Немає 

Початок о 9:00 
Перерив 13:00-14:00 зменшити 
Максимум 4 пари в день 

Пропозицій не маю  

Скасувати перерву в одну годину між третьою та четвертою парою, вона абсолютно не потрібна, це марна трата часу  

Треба зробити роздягальні в корпусах  

Якщо є можливість, то встановити Wi-Fi у 11 корпусі, та зменшити кількість пар.  
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Навчально-науковий інститут енергетики, автоматики і енергозбереження 
1) Формування відправки студентів на практику здійснювати не наказом ректора, а з взаємодією з керівниками 
кафедр, з попереднім узгодженням зі студентами. 
2) Більш вимогливо ставитись до кваліфікації окремих викладачів. 
3) У випадку з дистанційним навчанням, розробити загальні, універсальні стандарти викладки матеріалу, 
оформлення навчального процесу.  
4) Зробити студмістечко не корумпованим! 
Встановити турнікети і автоматизовану вахтову систему моніторингу. 
5) Оновити пункти договору про проживання. 

Глобальні проблеми на мою думку відсутні 
Є тільки одна пропозиція яку дійсно варто запровадити для студентів магістратури. 
Введення дистанційного навчання на постійній основі, з тих дицспиплін де не проводяться лабораторні вимірювання за 
стендами, за цими дисциплінами залишити змішану фомру навчання. Всі інші дисципліни (які скаладють 90% від загальної 
кількості) мають бути переведені на дистанційну форму. 
Можу це пояснити тим що в наш час студентам магіструти очна форма навчання в тому вигляді яка вона є зараз не потрібна. 
Всі вже мають роботу, яка, на мою думку, в сучасному житті дає набагато більше професійних навичок та знань, ніж 
університет. 
Дистанційна форма навчання дозволяє витрачати вільний час (до роботи, в дорозі, після роботи та на вихідних) на засвоєння 
додаткових знань (хоча, чесно кажучи, як мінімум половина цих "додаткових знань" ніколи не буде використана студентом, 
оскільки актуальнісь та кількість варіантів і сфер використання цих знань залишає бажати кращого). 
В той же час очна форма навчання, до якої нас (студентів магістратури) так хочуть залучити, дає нам лише ситуацію, коли 
університет закінчили - а вмінь та знань для працевлуштування мінімум. 
Тому, на мою думку, дистанційна форма навчання - єдина можлива форма в сучасному світі. 

Перейти на дистанційне для всіх курсів 

Потрібне дистанційне навчаня, а то всі на дистанційному, а інші ні, хоча на якість це не впливає все і так зрозуміло 

Припинити глушити зв'язок у корпусах 

Установіть будь-ласка в гуртожитках автомати з чистою  водою( як в гуртожитках Шевченка )  

Щоб викладачі лояльніше ставилися до студентів! 

Щоб на магістратурі (так як більшість вже працюють) можна було б з розумінням відноситись до таких студентів 
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Навчально-науковий інститут лісового і садово-паркового господарства 
Більше практики ніж теорії 

Відсутні  

Дуже гарний ректор. Дякую що саме він займає цю посаду. 

Оснащити корпуси НУБІП швидкісним, безкоштовним wi-fi. 

Поважайте студентів та йдіть на зустріч ним,пам’ятайте,що ви колись теж було студентом  

Продовження очного навчання подоки це можливо 

У зв'язку з коронавірусом зробити дистанційне навчання для безпеки студентів та викладачів  

Щастя всім 
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Навчально-науковий інститут неперервної освіти і туризму 
Дуже сподобалась лекція з іноземними представниками з Італії. На мою думку це змотивувало студентів до навчання 
та пробудило цікавість до своєї спеціальності.  

Сделайте лекции дистанционно  

Хотіла б , щоб було дистанційне навчання 

Хотілося б щоб весь перший курс перейшов на дистанційне навчання, а не ходити на очні пари, коли стільки багато 
захворювань. Навіть якщо і група невелика, все одно відбувається контакт з великою кількістю людей. Не хотілось б і 
далі наражати своє здоров'я та близьких на небезпеку.  
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Факультет аграрного менеджменту 
Будь ласка, приберіть фізичне виховання для маркетологів, воно нам не потрібне! 

будь ласка, приберіть фізичне виховання для маркетологів) 

Зам коменданта гуртожитку 2 зловживає своїм статусом. Забирає речі проживаючих у гуртожитку. Ставиться 
до студентів без поваги (Анонімно) 

Зам. коменданта гуртожитку #2 зловживає своїм статусом ,забирає речі проживаючих в гуртожитку, 
ставиться до студентів без поваги (анонімно) 

Осучаснити підхід до викладання  

По більше цікавих заходів 

По можливості, проводити більше заходів для студентів, щоб кожен міг проявити свої індивідуальні навички та роботу 
в команді  

Покращення гуртожитків 

Покращення гуртожитку 

Покращення серверів та технічної бази Elearn 

Покращення elearn  

Покращити Wi-Fi у гуртожитках  

Привернути більше уваги до викладання деяким викладачем дисципліни «Психологія Успіху» 

Проведіть питну воду в общагу 

Просто дякую за ваші старання!  

прошу вас покращити базу ельорну, під час сессії та навіть в інші дні неможливо завантажитифайл чи 
пройти тест , кожен раз все глючить та «вилітає»  

Створити зручний розклад студентам без великих перерв між парами, які потрібно довго чекати 

усовершенствование серверов и технической базы Elearn 

Хочу бачити Вас частіше))) 

Elearn требует более стабильного интернет соединения и более мощных серверов. Чрезвычайно тяжело с ним 
работать из-за сбоев и нехватки ресурсов для вычислений на серверах 

give the same levels of chances among students 

I propose that the university should allow student to work so that they can be capable to take care about themselves. 
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Факультет ветеринарної медицини 
Більше очного навчання 

Більше часу на виконання робіт під час дистанційного навчання , більше «розжовувати» лекції, не все можна засвоїти 
за одну пару, інколи треба більш грунтовно занурюватись в матеріал , проте інколи за одну лекцію нам надають дуже 
багато матеріалу що ми просто не запам‘ятовуємо і не засвоюємо його . 

Вживати заходи щодо ліквідації «дідовщини» в стінах університету. Студенти є клієнтами ВНЗ, які 
сплачують гроші за якісне навчання, або за яких гроші сплачує держава. Я бажаю, щоб і відношення до 
клієнтів університету було належним  

Відміну дистанційного навчання  

Все добре немає пропозицій 

Давайте більше часу для проведення модулів 

Добрий день! Хорошо настрою!  

Дозволити проживати в гуртожитку (за який ми заплатили кошти, а нам блокують доступ до житла, 
прикриваючись карантином). Деяким викладачам забезпечити проходження курсів переквадіфікації.  

Дуже хочу на державне місце,обідно те що рівень мого навчання на платному вищий ніж в деяких студентів на 
державному(((( 

Зверніть увагу на викладача Бухтіярова  

Зменшити обсяг дистанційних завдань для покращення якості знань 

Зробити Wi-Fi по всьому корпусу 

Зробить вентиляцію)  

Зробіть корпуси телими взимку та забезбечте викладачів технікою та знаннями для проведення дистанційних занять 

Йти до хороших цілей 

мати чергового психотерапевта на факультетах  

Не задумувався 

Перевести всіх на очне навчання 

Покращення умов проживання в гуртожитку: подолання проблеми з тараканами, заборона поселення більше 
4 людей в одну маленьку кімнату, покращення санітарних умов по гуртожитку, а особливо в туалеті 
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Покращити взаємодію викладачів і студентів на дистанційному навчанні, деякі викладачі не ставлять 
строки здачі завдань, що дуже важливо для планування власного часу. Також при очно/дистанційному 
навчанні задавало труднощів те, що деякі викладачі задавали завдання, які перевіряли очно, а в додаток, 
потрібно було працювати над завданнями з ельорну 

Покращити дистанційне навчання 

Прибрати з навчальної програми зайві дисципліни (ІВМ, ветеринарна етика і т.д.). Ввести більше годин з 
вивчення основних дисциплін (Анатомія, Гістологія, Фармакологія і т.п.). Гуртожитки: проблеми з 
сантехнікою. Надати більше прав студентам щодо їх кімнат та проведення дозвілля. Студенти-не раби!!! 

Приділити увагу сайту інституту, вирішити пов‘язані з його роботою проблеми (баги) 

Тим, хто навчається на платному, немає змоги перевестися на державне навчання (якщо після медичного 
взагалі 000 шансів, навіть не передбачено навчання за кошти держави, навіть якщо вчишся і все здаєш 
дуже добре) 

Уберите для ветеринаров ск  предмет физкультура  
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Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології 
Більше взаємодії викладачів із студентами, комунікувати з студентами, надавати інформацію. 

Було б непогано якщо б в навчальних корпусах ( аудиторіях) було опалення 

Все чудово, хочемо навчатися тільки очно.  

Зменшити кількість екзаменів  

Зробити цілодобовий душ та кухні 

Зробити цілодобово відчинені душові кімнати і кухні. 

Меньше этнокультурологии, пожалуйста!!! 

Проводити більше фестивалів та свят на честь університету 

Щоб заохочували студентів до навчання, і робили якийсь заходи) 
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Факультет землевпорядкування 
 дистанційне 

Ввести дистанційне навчання 

Дистанційна форма навчання 

Дистанційне навчання  

дистанційне навчання, аби не поширювати хворобу 

Змінити викладача з виш мат Савчук С. Г. 

Надайте доступ до wi-fi для всіх студентів у навч. корпусі. 

Покращать умови проживання в гуртожитку!!! жахливе ставлення працівників гуртожитку до 
студентів, АНТИСАНАТАРІЯ 

Покращити умови в гуртожитку, Інтернет в універі, і щоб було де попити чай 

Покращити умови в гуртожитку.  

Прохання не перегружати домашнім завданням і давати більше часу на його виконання 

Я вважаю, що у наш час потрібне дистанційне навчання. Надто велике навчальне навантаження, яке неможливо 
виконувати через погане самопочуття. 

Якщо це можливо,то підкоригувати розклад таким чином,щоб спочатку були лекції а потім практичні 
заняття. 

- Достатньо й однієї об'ємної анкети для відповіді на питання, які вас цікавлять. Не потрібно змушувати студентів 
заповнювати бланки по декілька разів, нічого не змінивши після отримання інформації в минулих.  
- Не потрібно змушувати студентів брати участь там, де вони її брати не бажають. 
- Організуйте нормальну лабораторію з генетики, будь ласка 
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Факультет інформаційних технологій 
В гуртожитку дуже поганий інтернет, важко сидіти на лекціях, коли він пропадає кожні 5 хв 

Вести лекції в discord, a не в cisco webex. Cisco webex дуже лагуча і ламана програма 

Видавати маски  

Видача масок 

Все супер 

Все чудово  

Деякі викладачі просто не можуть пояснити, що робити студентам і через це вони не можуть здати 
лабораторні роботи та закрити сесію. 

Деякі спеціальності зовсім не страждають від дистанційного навчання, а у деяких випадках навіть виграють. Також, 
хотілося б, щоб викладачі краще розбирали я з нашим навчальним ресурсом (elearn)  

Загалом я позитивно оцінюю програму навчального процесу, але бажано, враховуючи ситуацію, яка склалася в країні 
(COVID-19), сконцентрувати увагу на предметних відношеннях до кожного студенту. 

Залишити дистанційне навчання  

Зверніть увагу нарешті на те що ми вчимося щоб стати кваліфікваними спеціалістами на ринку праці а 
матеріал яки ми вивчаємо вже застарів на стільки що  з навичками які ми тут отримаємо нас від сили аби 
бугалтером на роботу взяли. 
Пропоную дати студентам хотяби скороченцям в яких вже є голова на плечах виберати 50% предметів які 
нам потрібна для нашого напрямку бо не всі вчать с++ або с# і через завал непотрібними предметами з 
лабораторними ми самі немаємо часу вчити те що потрібно для роботи . 
Дякую. 

Зробити Wi-Fi публичний для всех  

Когда на сайт elearn заходит более 800 человек пользоваться им становится невозможно, хотелось бы исправления 
этого; компьютеры в университете очень медленно работают, возможно замена хотя бы части на более быстрые 

Купіть нормальні мікрофони всім, хто викладає дистанційно, деяким навіть ноутбук 

Можна будь-ласка покращити wifi в корпусі, та пофіксити баг з відображеням кнопки здачі.  

На мою думку ми замість того щоб ходити очно коли на вулиці -20 і до 15000 хворих, ми мали б сидіти на 
дистанційному навчанні. І навіть зараз я вважаю що прямо зараз треба закривати на дистанційне навчання 
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Наснаги вам та сил нас терпіти 

Не робити дистанційне навчання 

нічого не міняйте, бо зараз все максимально чудово 

Объяснить преподавателям что нужно объяснять все , а не говорить «открывайте и читайте методичку , по 
среди пары будет лаб робота» 

Оновити аудиторії в 11-му корпусі 

Підвищити рівень мікрофонів у викладачів  

Покращити умови в гуртожитках  

Провести сесію дистанційно,тому що студенти можуть захворіти. 

Прохання контролювати студентів, щоб користувалися засобами індивідуального захисту 

розпочинати першу пару з 10.00 

Сподіваюсь на продовження дистанційкі і сессію дистанційно 
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Факультет конструювання та дизайну 
Бути пунктуальними. Мені довелось чекати більше години на працівника бугалтерії (в робочий час) 

ДИСТАНЦІЙНЕ БУДЬЛАСОЧКА!!!!🙏🏻🙏🏻 

Дистанційне навчання  

Зробити дистанційне навчання під час пандемії, як це роблять інші навчальні заклади.  

Зробити дистанційно навчання, забезпечити студентів програмним забезпеченням ( офіційний автокад 
або солідворкс хоча б) тому що було багато випадків того що, через піратські програми були проблеми з 
пк. Купити одну офіційну версію і роздали її студентам.  

Зробіть Дистанційне навчання 

Надати вчителям на кафедру креслення графічний планшет) було б легше з ними працювати на дистанційних 
заняттях. Не відправляти на очне навчання перший курс в таку холодну погоду (багато людей перехворіло через це) 
якщо це можливо. Все інше на високому рівні в нашому університеті, як на мене 

немає пропозицій 

Покращити отоплення в корпусах. На початку другого семестра  було дуже холодно і всі студенти 
сиділи в куртках та шапках, зараз березень, але в корпусах також холодно, тому прошу щось зробити з 
отопленням. Також прохання зробити студентські про'їздні, тому що ми вже другий семестр просимо їх 
зробити  ,але кожний раз нам відмовляють. 

Прошу  вас, докласти максимальних зусиль, щоб студенти могли продовжувати навчання в очному 
режимі, так як дистанційне навчання менш ефективне (моя особиста думка), а також дистанційне 
навчання не стимулює студентів залишатися вдома, а навіть навпаки, та на мою думку не запобігає 
подоланню пандемії, проте шкодить навчальному процесу.  

Старатись проводити більше спортивних та розважальних заходів для більшої активності студентів в житті 
університету та розвитку комунікаційних здібностей і більшої мотивації(додатковими балами), що дуже 
важливо для подальшого життя цих студентів 
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Факультет тваринництва та водних біоресурсів 
Все влаштовує 

Все добре 

Дуже хотілося б продовжувати очне навчання 

Дякую , що була можливість навчатися очно в період страшної епідемії. Будемо сумувати на 
дистанційному , але ж нажаль такі умови.  

Мене все влаштовує 

Ніяких пропозиція нема  

Покращити соціально-побутові умови в гуртожитку, а саме зробити доступним душ в санітарний день 

Покращити WiFi в корпусах.  

Робіть те що робили до цього  

Хотілось би мати змогу ходити в душ кожний день (без вихідних).  
Виділяти більше часу на лабораторні та самостійні завдання (в ельорні), бо фізично та морально 
виснажуємось, внаслідок чого не встигаємо .  

Хотілося б більші перерви, трохи не вистачає часу, особливо якщо потрібно бігти з корпусу в корпус.  
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Факультет харчових технологій та управління якістю продукції АПК 
Відсутні. 

Все добре  

Зробити літню сесію дистанційно 

Наснаги у Вашій роботі )  

Не мешать очку с дистанционкой, всёх отправить домой в качестве безопасности.  

Не хворійте  

Підвищити стипендію  
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Юридичний факультет 
Бажаю міцного здоров'я! 

Більше очного навчання 

Вийшовши на очне навчання, завдань на платформі Elern не зменшилось, а навіть збільшилось. Хотілось би менше 
виконувати завдань онлайн 

Все влаштовує  

Все влаштовує, тому немає пропозицій 

Зробити лекції на платформі discord. Проводити лекції очно 

Наче перейшли на очну форму навчання ,а кількість онлайн роботи так і не зменшилась . Виконуємо всю роботу в 
подвійному об'ємі 

Не закривайте нас на дистанційне❤️ 

Перейшли на очну форму навчання, а кількість онлайн роботи так і не зменшилась,крім одного предмету (тдп). 
Виконуємо всю роботу в подвійному об'ємі. 

Побільше очного навчання, побільше пар в аудиторіях. 

Покращення елерну , на вихідних буває , що система не грузить, а роботи потрібно здавати.  

Покращення роботи Elearn в період вихідних 

Покращення роботи Elern  на вихідних .  

Посміхатися )  

Провести літню екзамінаційну сесію дистанційно  

Пропозицій немає 

Прохання покращити роботу Elearn. Бувають випадки, особливо часто у вихідні дні, коли сайт попросту 
не працює і це стає проблемою для того, щоб відправити роботу та виконати тест (якщо що, я не 
відправляю роботу за декілька хвилин до кінця терміну сдачі, намагаюся відправити за день або за 3+ 
години, але навіть так, ельорн може не працювати з 12-ої до 21-ої години (як це було в суботу 13 
березня)). 
 Дякую, що прочитали коментар)) 

 


